
畜ガールズ
アンケートのまとめ

期 間：2018年1月19日～2018年2月28日

回答方法：Web回答

回答者数：75名



1) 性別

男性 35人

女性 40 人

2) 年齢

10代 0人

20代 8人

30代 32人

40代 23人

50代 7人

60代以上 5人

3) 職種（所属）

NOSAI 50人

公務員 6人

開業 6人

農場 2人

JA 0人

会社員 0人

その他 11人

4) 配偶者

いる 49人

いない 26 人

5) 養育･介護を必要
とする同居家族

いる 38人

いない 37 人

回答者（計75人）の属性



回答者の属性（性別/年齢/配偶者の有無）
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ＮＯＳＡＩ, 
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公務員, 6

開業, 6
農場, 2
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11

回答者の属性（職種）



設問への回答結果
7) 平日の労働時間（家事を含まない）は

一日あたり平均でどのくらいですか？

8) 平日の家事の時間（育児・介護を含む）は
一日あたり平均でどのくらいですか？



7時間未満 7人（ 9.3%）

7時間以上8時間未満 13人（17.3％）

8時間以上9時間未満 21人（28.0％）

9時間以上10時間未満 16人（21.3％）

10時間以上 18人（24.0％）

7) 平日の平均労働時間（家事を含まない）

8) 平日の平均家事時間（育児・介護を含む）
30分未満 11人（14.3％）

30分以上1時間未満 19人（25.3％）

1時間以上2時間未満 18人（24.0％）

2時間以上3時間未満 15人（20.0％）

3時間以上4時間未満 3人（ 4.0％）

4時間以上5時間未満 4人（ 5.3％）

5時間以上 5人（ 6.7％）



7) 平日の平均労働時間_年齢
労働時間（hr） 中央値 最頻値

<7 7-8 8-9 9-10 ≧10 計

20代 0人 3人 2人 2人 1人 8人 8-9hr 7-8hr

30代 5人 8人 7人 5人 7人 32人 8-9hr 7-8hr

40代 1人 2人 6人 6人 8人 23人 9-10hr ≧10hr

50代 0人 0人 2人 3人 2人 7人 9-10hr 9-10hr

60代以上 1人 0人 4人 0人 0人 5人 8-9hr 8-9hr

計 7人 13人 21人 16人 18人 75人 8-9hr 8-9hr

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20代

30代

40代

50代

60代以上

全体

<7 7-8 8-9 9-10 10≦



7) 平日の平均労働時間_性別、配偶者、扶養家族
労働時間（hr)

中央値 最頻値
<7 7-8 8-9 9-10 10≦ 計

男性

配偶者あり
子供あり 0人 2人 5人 7人 7人 21人 9-10hr 9-10hr
子供なし 0人 0人 1人 5人 2人 8人 9-10hr 9-10hr

配偶者なし
子供あり 0人 0人 0人 0人 0人 0人 ー ー

子供なし 0人 1人 2人 1人 2人 6人 8-9, 9-10hr 8-9, ≧10hr
計 0人 3人 8人 13人 11人 35人 9-10hr 9-10hr

女性

配偶者あり
子供あり 5人 3人 2人 1人 4人 15人 7-8hr <7hr

子供なし 2人 0人 3人 0人 0人 5人 8-9hr 8-9hr

配偶者なし
子供あり 0人 1人 1人 0人 0人 2人 ー ー

子供なし 0人 6人 7人 2人 3人 18人 8-9hr 8-9hr
計 7人 10人 13人 3人 7人 40人 8-9hr 8-9hr

合計 7人 13人 21人 16人 18人 75人 8-9hr 8-9hr

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

子供あり

子供なし

子供あり

子供なし

子供あり

子供なし

子供あり

子供なし

配
偶
者
あ
り

配
偶
者
な
し

計
配
偶
者
あ
り

配
偶
者
な
し

計

男
性

女
性

<7 7-8 8-9 9-10 10≦



8) 平日の平均家事時間_年齢

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20代

30代

40代

50代

60代以上

全体

<0.5 0.5-1 1-2 2-3 3-4 4-5 5≦

労働時間（hr） 中央値 最頻値

<0.5 0.5-1 1-2 2-3 3-4 4-5 5≦ 計

20代 0人 4人 2人 2人 0人 0人 0人 8人 0.5-1hr 0.5-1hr

30代 2人 7人 9人 8人 1人 3人 2人 32人 1-2hr 1-2hr

40代 5人 5人 4人 4人 1人 1人 3人 23人 1-2hr <0.5, 0.5-1hr

50代 3人 2人 1人 0人 1人 0人 0人 7人 0.5-1hr <0.5hr

60代以上 1人 1人 2人 1人 0人 0人 0人 5人 1-2hr 1-2hr

計 11人 19人 18人 15人 3人 4人 5人 75人 1-2hr 0.5-1hr



8) 平日の平均家事時間_性別、配偶者、扶養家族
家事時間（hr）

中央値 最頻値
<0.5 0.5-1 1-2 2-3 3-4 4-5 5≦ 計

男性

配偶者あり
子供あり 5人 7人 7人 1人 0人 0人 1人 21人 0.5-1hr 1-2hr

子供なし 4人 4人 0人 0人 0人 0人 0人 8人 <0.5, 0.5-1hr <0.5, 0.5-1hr

配偶者なし
子供あり 0人 0人 0人 0人 0人 0人 0人 0人 ー ー

子供なし 2人 2人 1人 1人 0人 0人 0人 6人 0.5-1hr <0.5, 0.5-1hr

計 11人 13人 8人 2人 0人 0人 1人 35人 0.5-1hr 0.5-1hr

女性

配偶者あり
子供あり 0人 0人 1人 5人 1人 4人 4人 15人 4-5hr 2-3hr

子供なし 0人 0人 2人 2人 1人 0人 0人 5人 2-3hr 1-2, 2-3hr

配偶者なし
子供あり 0人 0人 1人 0人 1人 0人 0人 2人 ー ー

子供なし 0人 6人 6人 6人 0人 0人 0人 18人 1-2hr 0.5-1, 1-2, 2-3hr

計 0人 6人 10人 13人 3人 4人 4人 40人 2-3hr 2-3hr
合計 11人 19人 18人 15人 3人 4人 5人 75人 1-2hr 1-2hr

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

子供あり

子供なし

子供あり

子供なし

子供あり

子供なし

子供あり

子供なし

配
偶
者
あ
り

配
偶
者
な
し

計
配
偶
者
あ
り

配
偶
者
な
し

計

男
性

女
性

<0.5 0.5-1 1-2 2-3 3-4 4-5 5≦



労働時間と家事時間_性別、配偶者、扶養家族



• 全体では、労働時間/家事時間（いずれも中央値、以下同じ）は、8-9hr/1-2hrであった。

• 「年齢別」の労働時間は20～30代と60代以上で8-9hr、40～50代では9-10hrであった。
家事時間は20代と50代で0.5-1hr、30～40代と60代以上で1-2hrであった。

→ 労働時間は40～50代でやや長く、家事時間は年代による違いはあまりない。

• 「性別」でみた労働時間/家事時間は、男性9-10hr/0-5-1hr、女性8-9hr/2-3hrであった。

→ 男性は労働時間が長く家事時間が短い傾向、女性は労働時間が短く家事時間が長い傾向。

• 「性別＋配偶者の有無」では、

「配偶者なし男性」の労働時間/家事時間は9hr/0.5-1hr、「配偶者なし女性」では8-9hr/1-2hr、

「配偶者あり男性」の労働時間/家事時間は9-10hr/0.5-1hr、「配偶者あり女性」では7-8hr/3hr

→ 男性では、配偶者の有無によって労働時間と家事時間は変わらなかったが、
女性では、配偶者がある場合に労働時間の短縮と家事時間の延長傾向が見られた。

• 「性別＋配偶者＋扶養家族」では、

「配偶者あり、扶養家族あり男性」の労働時間/家事時間は9-10hr/0.5-1hr、

「配偶者あり、扶養家族あり女性」の労働時間/家事時間は7-8hr/4-5hr。

→ 男性の労働時間/家事時間は配偶者や扶養家族の有無で変化しないが、
女性では、扶養家族がいる場合に家事時間が更に延長した。

【まとめ】労働時間と家事時間



設問への回答結果
15）精神的に調子が良いですか？

16）肉体的に調子が良いですか？



15) 精神的な調子＿性別、配偶者の有無

良い

24%

どちらかとい

えば良い

42%

どちらかとい

えば良くない

23%

良くない

11%

人数
性別 配偶者

男性 女性 あり なし

良い 18人 9人 9人 11人 7人

どちらかといえば良い 32人 12人 20人 25人 7人

どちらかといえば良くない 17人 7人 10人 7人 10人

良くない 8人 7人 1人 6人 2人

全体

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

配偶者あり

配偶者なし

良い 18 どちらかといえば良い 32 どちらかといえば良くない 17 良くない 8



15) 精神的な調子＿年齢

年齢

20代 30代 40代 50代 60代≦

良い 1人 8人 5人 0人 4人

どちらかといえば良い 2人 15人 11人 3人 1人

どちらかといえば良くない 5人 5人 4人 3人 0人

良くない 0人 4人 3人 1人 0人

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20代

30代

40代

50代

60代≦

良い どちらかといえば良い どちらかといえば良くない 良くない



仕事の満足度

満足
どちらかといえば

満足
どちらかといえば
満足していない

満足して
いない

良い 9人 3人 0人 0人
どちらかといえば良い 7人 21人 6人 5人
どちらかといえば良くない 2人 7人 10人 1人
良くない 0人 1人 1人 2人

15) 精神的な調子＿仕事の満足度

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足

どちらかといえば満足

どちらかといえば満足していない

満足していない

良い どちらかといえば良い どちらかといえば良くない 良くない



家庭生活の満足度

満足
どちらかといえば

満足
どちらかといえば
満足していない

満足してい
ない

良い 8人 8人 3人 1人
どちらかといえば良い 9人 17人 3人 4人
どちらかといえば良くない 1人 6人 9人 2人
良くない 0人 1人 2人 1人

15) 精神的な調子＿家庭生活の満足度

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足

どちらかといえば満足

どちらかといえば満足していない

満足していない

良い どちらかといえば良い どちらかといえば良くない 良くない



将来への期待度

明るい
と思う

どちらかといえ
ば明るいと思う

どちらかといえば
明るいと思わない

明るいと
思わない

良い 8人 7人 3人 0人
どちらかといえば良い 3人 22人 7人 0人
どちらかといえば良くない 3人 7人 5人 2人
良くない 1人 2人 3人 2人

15) 精神的な調子＿将来への期待度

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

明るいと思う

どちらかといえば明るいと思う

どちらかといえば明るいと思わない

明るいと思わない

良い どちらかといえば良い どちらかといえば良くない 良くない



良い

23%

どちらかとい

えば良い

41%

どちらかとい

えば良くない

31%

良くない

5%

16) 肉体的な調子＿性別、配偶者の有無

人数
性別 配偶者

男性 女性 あり なし

良い 17人 10人 7人 11人 6人

どちらかといえば良い 31人 10人 21人 19人 12人

どちらかといえば良くない 23人 12人 11人 16人 7人

良くない 4人 3人 1人 3人 1人

全体

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

配偶者あり

配偶者なし

良い どちらかといえば良い どちらかといえば良くない 良くない



16) 肉体的な調子＿年齢

年齢

20代 30代 40代 50代 60代≦

良い 1人 8人 5人 1人 2人

どちらかといえば良い 4人 14人 8人 2人 3人

どちらかといえば良くない 2人 9人 8人 4人 0人

良くない 1人 1人 2人 0人 0人

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20代

30代

40代

50代

60代≦

良い どちらかといえば良い どちらかといえば良くない 良くない



仕事の満足度

満足
どちらかといえば

満足
どちらかといえば
満足していない

満足して
いない

良い 7人 5人 0人 0人
どちらかといえば良い 9人 16人 12人 2人
どちらかといえば良くない 1人 9人 8人 2人
良くない 0人 1人 3人 0人

16) 肉体的な調子＿仕事の満足度

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足

どちらかといえば満足

どちらかといえば満足していない

満足していない

良い どちらかといえば良い どちらかといえば良くない 良くない



家庭生活の満足度

満足
どちらかといえば

満足
どちらかといえば
満足していない

満足して
いない

良い 9人 8人 3人 0人
どちらかといえば良い 6人 16人 9人 2人
どちらかといえば良くない 1人 7人 8人 2人
良くない 1人 0人 3人 0人

16) 肉体的な調子＿家庭生活の満足度

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足

どちらかといえば満足

どちらかといえば満足していない

満足していない

良い どちらかといえば良い どちらかといえば良くない 良くない



将来への期待度

明るい
と思う

どちらかといえ
ば明るいと思う

どちらかといえば
明るいと思わない

明るいと
思わない

良い 7人 9人 1人 0人
どちらかといえば良い 6人 18人 6人 1人
どちらかといえば良くない 2人 9人 10人 2人
良くない 0人 2人 1人 1人

16) 肉体的な調子＿将来への期待度

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足

どちらかといえば満足

どちらかといえば満足していない

満足していない

良い どちらかといえば良い どちらかといえば良くない 良くない



15) 16) 精神的/肉体的な調子

肉体的な調子

良い
どちらか
というと
良い

どちらか
というと
良くない

良くない 計

精
神
的
な
調
子

良い 11人 6人 1人 0人 18人

どちらかとい
うと良い

4人 20人 8人 0人 32人

どちらかとい
うと良くない

1人 5人 10人 1人 17人

良くない 1人 0人 4人 3人 8人

計 17人 31人 23人 4人



精神的な調子について、
• 全体では、精神的調子が「良い」「どちらかというと良い」が、66％であった。

• 「性別」では、男性の60.0％、女性の72.5％が「良い」「どちらかというと良い」と回答。

→ 精神的な調子は「女性」の方が良い傾向（10ポイント以上の差）。

• 「配偶者の有無」では、配偶者ありの73.5％、配偶者なしの53.8％が「良い」「どちらかとい
うと良い」と回答。

→ 精神的な調子は「配偶者あり」の方が良い傾向（10ポイント以上の差）。

• 「年齢別」では、「良い」「どちらかというと良い」の割合に相関は見られず、
60代以上で最も高く（100％）、20代が最も低い（37.5％）。

【まとめ】精神的な調子と肉体的な調子



肉体的な調子について、
• 全体では、肉体的調子が「良い」「どちらかというと良い」が、64％であった。

• 「性別」では、男性の57.1％、女性の70.0％が「良い」「どちらかというと良い」と回答。
→ 肉体的な調子は「女性」の方が良い傾向（10ポイント以上の差）。

• 「配偶者の有無」では、配偶者ありの61.2％、配偶者なしの69.2％が「良い」「どちらかとい
うと良い」と回答。
→ 肉体的な調子と「配偶者の有無」の関連は不明（10ポイント内の差）。

• 「年齢別」では、「良い」「どちらかというと良い」の割合が、
60代以上で最も高く(100％）、20代から50代にかけては負の相関が見られる（50代が最も低
い（42.9％））。

→ 肉体的な調子は年齢に相関する傾向はあるが、60代以上になると復活？

精神的・肉体的な調子について、
• 精神的な調子と肉体的な調子には相関が見られる。

• 精神的・肉体的調子は、それぞれ「仕事の満足度」「家庭生活の満足度」「将来への期待
度」との間に正の相関が見られる。

【まとめ】精神的な調子と肉体的な調子



設問への回答結果
17) 仕事の満足度

9) 時間内に仕事を処理できますか？

10) 自分のペースで仕事ができますか？

11) 職場の仕事の方針に自分の意見を反映できますか？

12) 自分の技能や知識を仕事で十分使いますか？

13) 職場の雰囲気は友好的ですか？

14) 働きがいのある仕事ですか？

19) 家庭生活（プライベート）の満足度

21) 将来への期待度



17) 仕事の満足度＿性別、配偶者の有無

人数
性別 配偶者

男性 女性 あり なし

満足 12人 6人 6人 8人 4人

どちらかといえば満足 39人 19人 20人 29人 10人

どちらかといえば満足していない 20人 9人 11人 8人 12人

満足していない 4人 1人 3人 4人 0人

満足

16%

どちらかと

いえば満足

52%

どちらかと

いえば満足

していない

27%

満足してい

ない

5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

配偶者あり

配偶者なし

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば満足していない 満足していない

全体



17) 仕事の満足度＿年齢

年齢

20代 30代 40代 50代 60代≦

満足 2人 2人 4人 0人 4人

どちらかといえば満足 2人 20人 11人 5人 1人

どちらかといえば満足していない 4人 7人 7人 2人 0人

満足していない 0人 3人 1人 0人 0人

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20代

30代

40代

50代

60代≦

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば満足していない 満足していない



17) 仕事の満足度＿仕事時間

仕事時間（hr）

<7 7-8 8-9 9-10 10≦

満足 1人 2人 5人 3人 1人

どちらかといえば満足 5人 4人 8人 10人 12人

どちらかといえば満足していない 0人 6人 7人 3人 4人

満足していない 1人 1人 1人 0人 1人

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

<7

7-8

8-9

9-10

10≦

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば満足していない 満足していない



17) 仕事の満足度＿仕事に関する各設問

0% 20% 40% 60% 80% 100%

できる

どちらかといえばできる

どちらかといえばできない

できない

14) 働きがいのある仕事ですか？

9) 時間内に仕事を処理できますか？ 10) 自分のペースで仕事ができますか？
0% 20% 40% 60% 80% 100%

できる

どちらかといえばできる

どちらかといえばできない

できない

11) 職場の仕事の方針に自分の意見
を反映できますか？

12) 自分の技能や知識を仕事で十分
使いますか？

13) 職場の雰囲気は友好的ですか？

0% 20% 40% 60% 80% 100%

できる

どちらかといえばできる

どちらかといえばできない

できない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

使う

どちらかといえば使う

どちらかといえば使わない

使わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そうだ

どちらかといえばそうだ

どちらかといえばちがう

ちがう

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そうだ

どちらかといえばそうだ

どちらかといえばちがう

ちがう



19) 家庭生活の満足度＿性別、配偶者の有無

人数
性別 配偶者

男性 女性 あり なし

満足 20人 11人 9人 15人 5人

どちらかといえば満足 33人 15人 18人 24人 9人

どちらかといえば満足していない 18人 7人 11人 10人 8人

満足していない 4人 2人 2人 0人 4人

満足

27%

どちらかとい

えば満足

44%

どちらかとい

えば満足して

いない

24%

満足していない

5%
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

配偶者あり

配偶者なし

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば満足していない 満足していない

全体



19) 家庭生活の満足度＿年齢

年齢

20代 30代 40代 50代 60代≦

満足 1人 9人 5人 2人 3人

どちらかといえば満足 3人 14人 11人 5人 2人

どちらかといえば満足していない 4人 9人 3人 2人 0人

満足していない 0人 0人 4人 0人 0人

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20代

30代

40代

50代

60代≦

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば満足していない 満足していない



19) 家庭生活の満足度＿家事時間

家事時間（hr）

<0.5
0.5
～1

1
～2

2
～3

3
～4

4
～5

5≦

満足 2人 7人 4人 3人 1人 1人 1人

どちらかといえば満足 4人 8人 8人 8人 2人 1人 2人

どちらかといえば満足していない 3人 3人 5人 3人 0人 2人 2人

満足していない 1人 1人 1人 1人 0人 0人 0人

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

<0.5

0.5-1

1-2

2-3

3-4

4-5

5≦

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば満足していない 満足していない



21) 将来への期待度＿性別、配偶者の有無

人数
性別 配偶者

男性 女性 あり なし

明るいと思う 15人 8人 7人 12人 3人

どちらかといえば明るいと思う 38人 13人 25人 23人 15人

どちらかといえば明るいと思わない 18人 13人 5人 12人 6人

明るいと思わない 4人 1人 3人 2人 2人

明るいと思う

20%

どちらかとい

えば明るいと

思う

51%

どちらかとい

えば明るいと

思わない

24%

明るいと思わない

5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

配偶者あり

配偶者なし

明るいと思う どちらかといえば明るいと思う

どちらかといえば明るいと思わない 明るいと思わない

全体



21) 将来への期待度＿年齢

年齢

20代 30代 40代 50代 60代≦

明るいと思う 1人 7人 3人 1人 3人

どちらかといえば明るいと思う 5人 15人 13人 3人 2人

どちらかといえば明るいと思わない 1人 9人 5人 3人 0人

明るいと思わない 1人 1人 2人 0人 0人

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20代

30代

40代

50代

60代≦

明るいと思う どちらかといえば明るいと思う どちらかといえば明るいと思わない 明るいと思わない



仕事の満足度について、
• 全体では、仕事に「満足」「どちらかというと満足」が、68％であった。

• 「性別」では、男性の75.5％、女性の65.0％が「満足」「どちらかというと満足」と回答。
→ 仕事の満足度は「男性」の方が高い傾向（10ポイント以上の差）。

• 「配偶者の有無」では、配偶者ありの75.5％、配偶者なしの53.8％が「満足」「どちらかとい
うと満足」と回答。
→ 仕事の満足度は「配偶者あり」の方が高い（20ポイント以上の差）。

• 「年齢別」では、「満足」「どちらかというと満足」 の割合が、
60代以上で最も高く（100％）、20代が最も低い（50％）。30～50代は同程度（65.2～
71.4％）。

• 「仕事時間別」では、 「満足」「どちらかというと満足」 の割合が、
＜7hr次いで9-10hrの順に高く、8-9hrで最も低い。
→ 仕事の満足度は、仕事時間とは相関しない。

• 仕事の満足度は、「仕事時間」「時間内に仕事が終わるかどうか」など「時間」にはあまり関
連せず、 「仕事のペース配分」「技能知識の活用」などの仕事内容に加えて、「職場雰囲気」
が影響している傾向。

【まとめ】仕事、家庭生活の満足度、将来への期待度



家庭生活（プライベート）の満足度について、
• 全体では、家庭生活に「満足」「どちらかというと満足」が、71％であった。

• 「性別」では、男性の74.3％、女性の67.5％が「満足」「どちらかというと満足」と回答。
→ 仕事の満足度と「性別」の関係は不明（10ポイント内の差）。

• 「配偶者の有無」では、配偶者ありの79.6％、配偶者なしの53.8％が「満足」「どちらかとい
うと満足」と回答。
→ 仕事の満足度は「配偶者あり」の方が高い（20ポイント以上の差）。

• 「年齢別」では、「満足」「どちらかというと満足」の割合が、
60代以上で最も高く（100％）、20代が最も低い（50％）。

• 「家事時間別」では、「満足」「どちらかというと満足」の割合が、
4hr以上（50.0～60.0％）と<0.5hrで満足度が低い（60.0％）。0.5～4hrでは66.7～100％。
→ 家庭生活の満足度は、家事時間が影響する場合もありそうだが、それだけではない。

【まとめ】仕事、家庭生活の満足度、将来への期待度



将来への期待度について、
• 全体では、将来が「明るい」「どちらかというと明るい」が、71％であった。

• 「性別」では、男性の60.0％、女性の80.0％が「明るい」「どちらかというと明るい」と回答。
→ 将来への期待度は「女性」の方が高い（20ポイント以上の差）。

• 「配偶者の有無」では、配偶者ありの71.4％、配偶者なしの69.2％が「明るい」「どちらかと
いうと明るい」と回答。
→ 将来への期待度と「配偶者の有無」は関係ない（5ポイント内の差）。

• 「年齢別」では、「満足」「どちらかというと満足」の割合が、
60代以上で最も高く（100％）、50代が最も低い（57.1％）。

【まとめ】仕事、家庭生活の満足度、将来への期待度



このアンケートは、畜ガールズとしては2回目のアンケートに
なります。
畜産業に関わる獣医師等の仕事や家事を行う時間配分に加えて、

仕事や家庭生活（プライベート）の充実度、自分の将来への期待
度についても回答頂きました。まとめるに当たって、統計的な処
理を行っていないことをお断りしますが、いくつかの傾向が見ら
れるのではないかと思います。
また、今回は、プラスな回答結果を主語にまとめを書いていま

すが、本会（畜ガールズ）は、その裏（マイナスの回答）の意見
を取り上げていくことを常々考えています。アンケート結果をご
覧になった方にも、そのような視点で結果を見て頂き、皆さんの
周りにあるかもしれないマイナスな意見に耳を傾け（気付き）、
手の届くところでの改善につなげて頂ければ幸いです。
最後になりましたが、アンケートへご協力下さいました方々に

心よりお礼申し上げます。

【最後に】


